3HE B &
B R (F % 4517
= : _ SHTE3R88) KE'Rm
T[m w[awl [ R, L, (W X WEGMER WRUREES BFOITRSNR] MEES o
ElE o# |2 6B 2 U 5w elpls EFE |5 T EEE AT6EE H14m = pre—
e e 1D E * BB (B[ Te =™ 2B EE =R 1132 M#
2,05 mE| m §%’§ R H |z i8 5/® X B — 8@3‘2%%%— 2ne 491, 900
i | 2RE 124 T E - R 15 6|6 £ O x # = ng; 361, 000
= 288 1=4 - 2HE 1~ 4 1,630 1 1 610,000
& [amm 1=am7 "4 ii: 1~4 1,770 sy 5;17211400
BoAF 1= — EE 1~4~7 5 630 EH ,915, 200 .
) s4$£(5€@)4039701 S > 2 | M=% R L 74817300 [400""\-/7] =X Eﬁﬁiﬁ Rk E A A ANJKA  KFHI7E3A9H(R)
— B . 2 S 5t ,.\ 12 . 56. g & I TTo] ® 5 B . . B BT At N = -
2,025 r’:% m |3 % %E\ % I i 4 é;ﬁ S g 2 é% W oa s |5 ﬁ %3]' E2) é ggg ggg,ggg ,@E_ﬁ gigﬁf’itiﬁ?i\é;i;jiﬁi%ggg;;gf;&h;&;‘diﬂ'b‘b FTOHEE H EBR BRI AL SR BENET,
%A izg — 720 SHE 25 x 1,340 i i S??gg‘) FiTEDIA, EHEBELRDIFE, BECERESITRUE SR MaL CatE RS R e LhsT O r
225 710 : ' . ,517,900 OBEEBA E:ﬁ@,ﬁmqwﬂm%ﬂﬁn
% 3@1% 20325 100 2HY 2~5 1,180 3&EHE 7,614, 900 byl ey SEIEREAT R QRUFIZ. HiFAHB D17, 2B ABELEHEOE K
E: L 2+ , 38 —— 3@ ’ ii jj. . BRIZEE4s ADEH o : DEIEL.
8 [04F 225 400 223 500 e 250 o4 F > 365,500 Hj E UJE, BKI284/Sw 7 AbLy F by F CEIBLE E2 ORI 50 @I 2 AU, Ol S AU, MBTETT.
3 s%&(f’&lﬁl) 18| 1|@ £ B #1 = |Z[11.7 2578 |4 R TToT & = é_ 75, 105, 000 STIEAZ—NE, SEETHEL ORADMBIZN LV E4.
2|9 & & CETIE 5 @ & oo 5 B £ 5 | B| 2R 546, 300
i 5*222* misl®| P ¥ X | |is HHER B FAREHCHETS A ot s00 e
<5 o 2 J— ) S - -
R[2%8 327 ;gg 2f® 5~ 3 1,770 s 2as 5 709, 600 VR alwlam = F & g mse iﬁ v _'@mg f omL_RYF Is|B ERE "
% (3@ s=5=7 3% 258 7~3 1,580 3EH 9,883, 900 %l- 1 el S iE 1[2]3]4][5]6]|mxt=x[k[B[E[Z]|T]|K B & [ AR5 K (FF)
B [DOAF 37 440 : =5 560 SEBE 7~3~5 11,170 SEY 70. 767, 900 % 2;‘}“ PN Z% |30 W|107]3.92/ 5] 5| B3| 1[1]1]2]|6|BHEEE2e @  208.0
— =5 830 = S M, : ) 6 5 5 .
4 sg(ﬁ’%@) 0.9 ;% f; % " %ﬁ g 11.7  2.54.9 70 = & B X 5 70 & & 2;;2 so,ggg,goo #| S %& 2|22 2{;_2;_ 7% FA th|4sE H| 89(3.92| 5| 5| 950172 ololtlololi e %736 @ 173.0
2,025 m & A T 5@ mAR I z = b - 600 8 == | S[H 2 : Fi_ ¥ 655 ® 1440
. posmBlmislole Bl E| |4 S| g BT BB 2B RS | | 623,900 — B 3®T;Mh.?’ f FOK WSR2 658 9$3.5810(2/0]0f0]3|5 "2 X5 T
B — . 2HE 2~4 4,210 2 2 ! ! = = i A . IV, 7 1 £
Bl2RE 225 5. 400 288 2~5 5470 s%i 10,156, 500 N 2" b Jﬁ% — o B[ 2092, 918310l 0[o oo |o|q 228 X5, 2%Em
< -— , ~ Py o) - 39 ey N Se! . =
25 '7S4|< 225 840 229 320 S MM 253994]0 27,970 94% 7?%‘212%88 & P B|& §5’H Ji WE—ERSTE 5| 8113.92(4 6| 4 931?? olol1l1]3lo Ha}a ;%]74 2 7
b = z I ha o * - = EEIE RS A - I 37 6
| SEOB oo QIR E T A (B 07 797 (228 EZ 710G 8 & 8] 208 0 el FCCH:- &I EET T T NEE 20l 0 0 o[o[o] % B £ 2,5
2,025 £ e VN 5 8 s o= s , , m | S [ TH%, » A
i, | 2P FET: mele ﬁ:o;j(; 2 & 14 2$ﬂ;® Nk E A 9 g 7 g z 322 1822288 y E8710:47 DR % @ DK K 83926 55 “3llolo[3]|2[0]0 BB Eess2s
B = : *E 6~4 1,140 o2&k " 093 i : S| s =67 4
2 [ohn sma=s 2,560 28 5~4 250 San 504 400 gBIMEE T 2|0 E81P%,],, 9168 T0[ 111 1[0f0| Bk B 2 ¢
B ofF 450 7,780 3EE 0~4~3 18540 3EE 84,507, 600 2E10:50| " @z S|4 T T s |36l = B Fi ##IE 5 5 7
N s%}}t(fg@']}g 650 _ 329 360 S=2 778 2oL b 1,188, 400 —12 B K #3F ¥ %3976 2811 1]ofo]o|4|EEE %%
6| BB [sJS[EE 5 EIB 02 oI 23 EEZZ] 20k & E 5 TPE . f1®E| SIE "B = -
205 me| m |50 & @ B x| |18 - A sl B B N 2118 788, 100 % &;Em” 7 B BTE %8 000 Mage|412/0/0]0]5|GE 22 © 2080
2RE 1= t 3 ] 9 , 4 T 8 6 :
s o jealsesEl i Y P S P ) A Y N Y
2 (@i 1252 140 2EE 5~1 150 3iEH 8 876, 000 8 3@lH SIES ™ = a6 Filg &7 64 ® 1440
| S 12529 230 ~ 876, _ 2 & 836 #] 95/3.92 95,36 A ERE G
§E J4 K 125 3FH 5~1~9 320 3EE 104, 132, 700 HR RV 714|7 7136 0 0 1 2 2 0 F1E 4 5 X E1E
g 110 529 220 =9 220 74 F 1. 450, 500 = @5 S| & smPifE 3 or £724 *
S%&(f’alﬁl) Tl N E % &F 127,897 4 2im Al & S/ 95(3.92| o lofo[2]o]5[o|fl "R & &2
7 04l Lt B & g % 2T 257 |40 & % @ F [S 7 AE B R —— . 897, 500 Sl Sl il 8|5 083 0F e
205 ma| m (3]0 B R B |0|is I N RN 761, 400 e JpE Bk $EOF F 91392/6% 950§%00203051i§ﬁ757
28 = =] - 9 T 1& ' BEEE S [RxL 3 3 A &5
*EL 2;2 ?__,S ggg 2HE 5~6 850 ol i = fr gig %22%?88 9 02 5@'!ﬁ )2 B R OhPm K| 9513.92 5] 4| R NN R NEEEEEE
2 [3@m 22729 288 7~9 870 358 11297 000 | 208m |¥olel sIA Ty 3 . 032 @B B0754
= L 2o 7 1,040 3EE 7~9~2 1,910 338& 97, 124, 800 7 _ =12 K &g WS 92) e 96.90f0(0(2(2[13[0o]|FHlm BEE2
94k 729 340 2=7 450 =5 1700 : 24 F 1. 451, 600 #E11:13 BIE R 121 Fith 55 2
8 S;ﬁ(f’i@) 0.4 ; % Ijg\ i jn(n F] =] 121 250118 |210] B & ’x & G 3; 121, 715, 000 s11:16 6 g‘it'* - 1§ ﬁ30jt B|109|3. 92 olsl|a 92086 ol1lol1l1lo H %ﬁ _2_7 7 6
= ¥ [ *| & = by — 2 : Y ET - \ 736
2005 mE| m | 3|@| 1 H EE g = _Lfi Bl 5|@| £ERK . = 8|@| ¥ @ & N Zéi ;%ggg @% 2 inén mé $ 5524%&2" 1E(12113.92 B 95. 86 111 Fls== 5 7 7
I | 278 3=4 75 + 8 6@ H B B ¥ 9|®| W & ) oEE 2 42210 #(s5]7 297 2|1{0f2( "8 2 @ 7
R|25# 325 2P 4~3 580 - 2EE 8, 960’108 f||1 Dla| S " . =
. = 380 o2EHE 5~3 3EHE i odl TE 2 JN % 15 38l H| 93/3.93 99,05( 11 F1 EEE 2 4 1
& | 38 32425 710 3#H 5~3 o 3Es 107,627’ 300 % O EH SR 211 2/115[2[Finga2s O
# %“%&;@)5 190 ‘ 425 360 - :'44310 L2 o4F 1, 653, 500 Bl S & — gi_z J?% B #EBE &[100]3926|4) 9.2 03 [1]ofo]1|FH & 2251 % 184.0
2, 025 mFF m 3@ & # 't i AR Bls|®l & B & & 2*”‘$ 7 ' =| S|t v — . G3 /MAE © @ 1 £
1| 2RE 324 800 = L 2&;62 if A RAR P ol mwE E 22?#’2 2 225 600 i 4@'5! gju_ ) BR xkPOfR B[1133.92/5|7) 7 27l4ale|olofa|ofHE X TS ]
R|2 = = , 288 9,291, 7 — l1ok= : £ A7 22
z 322 S 0. 280 2EE 4~3 50, 490 3 & 10, 404 000 L1 Sy T B e M| 8113926]4) 98.25(0(0(4(3|ofo|F] & 1
B oqF s = 5,850 3&EH 4~3~7 332, 900 3EH 111, 856, 700 EBEE®E | (plg|s T 3T = 225 FI =T 4 4 5
A 3=4 1,420 4=7 2,940 a=7 170 : 24 1.642. 300 5™ 2 I R AP 319101 0lololslelii: 2554
Jol TEEP [oo[1[T[E B E X B[] 797 [2[0[® # & & &t 136. 867. 400 2,025m | 9|olal STTEIE o) P . 000 Fii2 647
AR SRR I ul oo Pl s g scior wopaly o[l ||| *lololo] [ololak 253
L ) 1 3 ™ n - £ , . 200 i : N3 ! . —
th [ 284 124 1,300 :f E OB R °|®| & B = 254 2929, 500 6*% 2 | = A|8F E1153.92, |9 7 97.1912 01010161 F1 =W 6 14
R|2E®& 125 1,590 Rt 1~4 2,580 2@ 13, 466, 500 #5E11:44) 0 o) e[ S[ER 7R L 153 6lFigi 8342
2388 1=22=5 ’ 288 1~5 2,560 3EHE 15, 990, 100 ¥ R g gy[46E = 87]3.92 101, 20 ol1l6 F1# IR 5 4 1
EorF 15 320 3% 1~5~2 5,950 3iEs 174, 415, 300 - alsls 320 T[0]0]Fik 2671
= 34%‘3'(‘(5'213‘55 250 — 122 170 =5 120 : '715 1,996, 300 i||1 @)1= g J//]z ™ 4k (35 #Zs)11| 973.92 98. 04 =
11| SEE® oo |13 B B B & Bl be 2 |2 Pk BB, [0 EA & & L 211,050,900 s Jiifhé > = K %080]010]0/2|1[0faEHT38s |0 2200
roem| m 2R EE R IR 5|0 & B FmiE [s [s|@ B B £ = b 1. 133, 800 B S 4R 218/5]J1] 2 1% tm|6HmE 96(3.85) |4 106,420 010l 1l2l0lf 22 & 10@ @ 184.0
§. | 2P 34 420 G 6|® W W % & 9 ) X % |B|oE# 3,027, 600 g ' 3|3|F SMH & > =18 Pl 1 @1 @ 1850
5288 a=4 =10 278 3~4 560 2 EE 16,132, 800 | E R 73 IR ﬁS & —37@ | 93.92 ;]3¢ 100.32 ololslilol [ &g 102 '
% [38% 32427 2EH 3~4 600 3 18, 796. 900 B @5 S[HET 72, — = Flig 2 1@ 1 A EH
R 3—’4‘_230 980 e T 3&H 3~4~7 2,290 %%% 191,333,100 = 4 5 g =i E# g |22/ 3K|123(3.92| g g | » 954;% alal1lol1]9 H f‘i#l]?; 5 3 2
= = =7 630 S 200 WA _ Bl 1% 4 6 1
SRR T EEE R TR LRI IR I I hwm of  (Yslil ds s —les walsala o [T [®g (02 sols[oliE £a3
ronme| m |50 5 m b x| |18 5| & 8 & % | |s|lo| & @ % m | |26E 1 528, 600 Z B o 3iE A 1 3927193 92 92, 35 LA
W[ 2Pl 125 50w x| 18 slol 2 = - | |o]o| % @ 7@ | |23# Y o 2.005m |Dofalsim P IR 23510 1]ofo]o|s|BAkE 7]
R| 2828 127 170 2fE 5~ 1 340 2EHE 17,138,500 B DETFE B 5 fEPIR |[109]3.92(4), 141110l 112]2]1 | EER @@ 3
& | 3EHE 12729 250 288 7~1 370 3 21, 257,500 #e112:09[ Tglms E R 3 294 G M27 06
B ok 1= 110 _ 3EH 7~1~9 790 SEE 247,968, 700 6 S e #g —[55[E | 74[3.92f 5| 5|5 51110121111 0l7 7 &2% 7 2 7
729 190 1=9 160 24 F 2,151,300 %E12:12 AR 315 63 w7
&% 295227, 800 O%(3%&  pL Fn S£|%fE B 8839 %642 - 5
— oo 2] 881 6.42loo|2|1]|ofo|F BB 252




i

at 1l

E

Jit H DS

B ISR

St
|

=

) o Al

> ¥ 4

L2 (BFIEA B F B e B e s wimEm] | < REEFR

- 5 N ERNE T R L L HAR 100.911(3l0|0|7|s|EE @2 15x |O 200

S & 20ol=l5[i0) % sz[36/@ w| 94(3.92(, |4 100.2210(0|2|2|0|2|HE A45% g 155 0
R ES :

OB el & mee = wpel L [ Rl o[ tE e | res
JORE B %zl m ol T80 0|2 o o[ofFTE & & 5 &
S5 — smme mioal,lyo || | Plo[e[s oo 1 [2a A 14,

s RC AT MERE N e OODE OO

NG O e e AN AN BN L DB T O T

w9125 Tl S "5y sxomomal sl sl 1 | | | [0 o[o]o[7] |8 & AR

RE1240 ok M T B s 800392, 4, 1041810 1] 2|4[3]o|85 Bos5S

= IR T AR D000

I Y 2 e % 3 3 1 5 Y S E

o (300758 T mem Al o[ | | [ PB[2a0o]a]o[aEE 32, | +vm
4@%?%’”% == pR(2s[E w115(3.92] 5| 4 | 080120 2| 1{of1]|o|Eame 293
SEblE O R = 53960 o0 [00l6]2|1]0|cm @o T4

(5EBEEE) 5@',@3«'_%2 m% L 993_9237 32 . 97123 olol113l9elo H/]z\ ?%2242;

200m TS E gg Hcfsops| 7|3 02l | 8] 108,81 5(8l00]2|n2fH 2T ss°

%%’GJJ132076M2§M w.::’h» N T AR 109138 olol2l1l11o H%@z;?

#E13:10 @%gg{ré* VIIJIM:FEEJ s = 950, , 1034471§ olol7l2lal0 Hii%jg%@

B E = @ oLl [ Rl [Es.i8 [0 mo

R P 1 e X A ) Y CY S 5 o

o [30] R e w5 | | [T [o[os|2]e0a% Bess" | +vs
Ll T s me w w el o | | [ Pf[1]0]]0]1[2]nE 5000
slul3in i ps e w2l || [ Ollo [1[s[R8 B 30s.

(REREE) 5@#@3” "B ok aME R 439 l,l, B8lolr|1]2|7]| 1| R*E 23

2o ol Sa " g e = e os 912 | | | "is1 |1 ofs|olaETg

woist kel e 1y gee 7| w5 mlalala | | [P0l oo [o|2|He £ 17

RE13:40| " 0|k S T Ak =% 18109392 B o | 1098810 (3]2]0f0]2|HE B3c37

B =5 % Els Aepofelel s || ["8]1[so[ofo[s[aF E9EE [ meo

S #& 2®i§;‘é< Htu“ m OENE B39 0 10408020 1]0]0[1[5]G% B %% wem % fgiﬁg

v o [SOF R A fARRE @] 860392 s| 6 6 106.9810| 1|4 |6|8|0|fi ZER S5 ™
R e s —a mwpalals o] | || OAoo]s[1[sp[nEE i
S AR m Z= smBF % %39l Rl [elEE ETET

(RHER) 5@#@3*&;7 1% s zio7ju snefs el B, %.951310/0]0|2|8|FE £737

R 2 A =~ T N L D s P A s rofs|olsE B2 R 2

"ﬁ*@]‘4:°96m§7§ BOE AR B 8B, ®000(1]2]8[1]0|H% £342

RE olw {E E o o w039l 54031 [F% 563
O ERECE ofthbAMo ¢ I EFHRBOF— L— VR TR (E T W,

FFFBRE -~ — L ~— =https://www.tamano-keirin.jp/ E -
E_ E Keirin.jp @ & — L~ — = https://keirin.jp/ .
= 3
- ] ¢
BT kcirinjp ok — 2 < — o S — L~ =[] a

B0 o o K

& W H

H A

B = ISR

>t
I

=

A of A

dt il

& W

L—2z (BZ|80 2 F & (Tame B irvn JTAmE zﬂ; %5;§§L)§9 s[e ﬁg@z@@mﬁﬁ *% ()
B o5 " — s =ishe 100,603 12 1 0| 1|7|B4887 2% ® 1,420
sap [Z2IREE B s BEE nspo s gs7[o[olo[s|[E5 2258 |3 oo
N o 3@\ 3| "y 3 sp|2opE m[12503.92 a1l 6|1 |0]6|14F A2 S 2] e

4 QWI..J%:_' (20 e |125(3. 92 92,8403 0(0|7|7|E 582 10O
Slm b s 208 £125]3.62 a3 |7]12)0 /02|13 % 2138
(:Ez'f]f) 5 (©]® %f\iylﬂm e A4 #[1253.92 91.951121210]0|4|15|2 % £228
’ Dl A[te B g5 mmm125]3.92 B2l 2]0fo| 1|3 E*E 194
e 14:42 5 O] é”fﬁ ‘j: BE (2405 *|125[3.92 91321132 0| 0|6 |15 E*E 1 9D
wa e ol By @ A W tslslolo)i[s|1[75 2128
1®E| Sy T g Zlom w| 9539355 8o ol 1[ofo] 7|2 BT 28 D 4440
P S P e e P B s Y 1 B ) A T
5 % 3RS B A #a[efmsin| 9s[3.92(% | o |°, Mazlof1|5/0]4folHE 58584 A E
4@%3}’5}’#% e m| 96(3.92 55| 4 81000103 1[3|offHh B4
Gl&|S[% "3 = =@ w| ss|s02l, |, 101810 0lo|5|1]0|f Le8 293
(SEEREE) 5@;@3"*” I g mlop m3sell,le % 28lolo|1|o]6]3|kEmE X8,
vosm |%olls 7% s gl oo 2 ls | | |[s[s[o]o]s]s[ra 8182
PO = o AR 2 OO B O E
il MO o D E T AR AR 1 I ODO B O
11 HeER S A 109,200 [o[12[0[3[o[F12 B128 © 4.0
i O G 1 A Y 1 Y R
s oz [SOFE 1 %5 sh|2@ & 039),,/ 05,380 l0 2] 2[2f0GE BEX°° A
4@%3”?}\’” R BRE 10188131310 0| 1|7|05FE 298,
®ﬁ?% & FHOgE[33 R #6100]3.92) 1825) ”.15%? 3/9/0jo6[7[f R Eegzzi%@sgarﬁ
(EHEE) 5@@2*;’& T g k8 E 890392, ¢, .8 0l0|4lat]|o|HR 528
205m | Tiole $EE Ven g glo2i 2] 703,925 4] g 106.5910| 1|4|of2|o|H8 B7552
w0151 TolulS R gy g o5 ]| alal | | | al[2]2 0 0[o[o[ ket 37
w154 lolwl g " mvsporla Lol | | [o] (42 2lolHER 303
1®E|§,%t:}k % J[30pu olios 3.92@S1 © :‘]’Ezgg ofol1|1f1]o E%%%%%;zg,ﬁ g 5200 0
S # 2®%1E T fg —[Bx & ¥ Pe2l0 7363 0]04]0)1[0]Fik s@DO ® 2,173.0
R OB S A= I S e e Y RA ) 120,800 2 (0f1[1]0|G%E &S it A1
4@%?ﬁ§ B o =om wiio7(3.02(F| B 8 19,1917 12 0] 0 [1213[8 % & 4.%° °
S E I & 43 %lels|e Mtel0 2]3 04 1]fn @ %%
(:Ejf]f) 5©ﬁi%|:gf:§!ﬁ, & gl46[@ | 88[3.92 11l 105,6610 0 |12 1[2]0 E}E ﬁ;?@?
’ Qe3[R Tk sE thjofE B9l BB 41819l 2]0|0f3[i2[HE 284"
"“*WG'NGM?%”‘? wm ArsE ow s3], 1088310 1]7|2(4|1|05 Bgas?
w100 lolx U m g +on s woorlol ol | | | "[ol2[s]s[o]2[28 28%03

EF T ALK X &Instagram FERFEHTH ! |

EHFTVYADA RV MERPERM A F v v — Vi EEfEH |
RIFCOBBICEHITVIARKXSNS DF =y 72 BB LET !
EEFFuIIAAKXX EF T Y AAFK Instagram=

[=];

[=]

niCl




